

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Svetska banka (značaj, organizacija, funkcionisanje)". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SVETSKA BANKA

ZNAČAJ,

ORGANIZACIJA,

FUNKCIONISANJE

Svetska banka predstavlja spoj pet međunarodnih organizacija u čijoj odgovornosti je pružanje finansijske pomoći zemljama u svrhu ekonomskog razvoja i smanjenja siromaštva i ohrabrenja međunarodnih investicija.

Grupa i njoj pridruženi entiteti imaju sedište u Washingtonu.

Zajedno s Međunarodnim Monetarnim Fondom, organizacije Svetske banke se nekad nazivaju institucijama Bretton Woodsa, prema Bretton Woodsu gdje je Monetarna i finansijska konferencija Ujedinjenih nacija (1.7. - 22.7. 1944.) dovela do njihovog stvaranja.

Banka je formalno osnovana 27.12. 1945. nakon međunarodne ratifikacije sporazuma iz Bretton Woodsa. Delovanje je otpočela 25.6.1946, a 9.5.1947 je odobren prvi zajam (250 miliona US\$ Francuskoj za posleratnu obnovu, u realnom iznosu najveći zajam ikad izdat od banke). Međunarodna finacijska korporacija (IFC) je osnovana 20.7. 1956 IDA 24.9.1960, ICSID 14.10. 1966, a MIGA 12.4. 1988.

Aktivnosti Svjetske banke su trenutno usmerene na ekonomski manje razvijene zemlje u poljima kao što su obrazovanje, poljoprivreda i industrija. Ona pruža zajmove po povoljnim stopama zemljama koje imaju poteškoće. Zauzvrat se od njih traži da preduzmu političke mere kojima se, na primer, suzbija korupcija i promoviše demokratija.

Delovanje Banke je predmet dugotrajne i oštre kritike od strane raznih nevladinih organizacija i akademika, a u nekim slučajevima i unutrašnjih studija Banke. Optužuju je da predstavlja oruđe SAD i drugih zapadnih država kojima one nameću ekonomske politike u zapadnom interesu. Kritičari tvrde da politika reforme u smeru slobodnog tržišta - za koju se Banka zalaže - u praksi često dovodi do štetnih posledica ako se provodi loše, prebrzo, pogrešnim redosledom i u slabim privredama.

Svetska banka ima osnovni zadatak da obezbedi finansije i daje savete zemljama kako bi se povećao ekonomski razvoj i smanjilo siromaštvo, ali i očuvale međunarodne investicije.

Predsednik Svetske banke

Robert Zelik

Svetska bankarska grupa sa svojih 5 institucija (IBRD, IDA, IFC, MIGA, ICSID),(koje su u vlasništvu 184 zemlje članice), je jedan od najvećih svetskih izvora finansiranja zemalja u razvoju.

Njen glavni cilj je da upotrebom svojih finansijskih resursa, osoblja i ogromnog iskustva, pomogne siromašnim ljudima i siromašnim zemljama.

U današnjem svetu koji je ujedno i veoma bogat i veoma siromašan, izazov za smanjenje siromaštva je veoma veliki. Svetska banka radi na premošćavanju ovih razlika, i to putem pomaganja vladama zemalja članica u njihovim naporima da investiraju u školstvo i zdravstvene centre, da obezbede vodu i električnu energiju, kao i u naporima u borbi protiv bolesti poput HIV-a i malarije i u zaštiti životne sredine.

Zasedanja Svetske banke

Nekada i sada

POJAM SVETSKE BANKE

Svet u kome živimo je toliko bogat da globalni dohodak iznosi više od 31 biliona dolara godišnje. Prosečan čovek u nekim zemljama zarađuje više od 40 000 dolara godišnje, ali i više od polovine stanovnika u zemljama u razvoju – živi sa manje od 700 dolara godišnje. 1,2 milijarde ljudi od ovog broja zarađuje manje od 1 dolara dnevno.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com